

Figyelem felkeltése, Felhívás !

2023. október 20-21-22 napokon ismét nyitva tart a **81. OMÉK**. Szervezésünkben már most elküldték a termék gazdák társkiállítói nyilatkozatukat a részvételhez, így a rendezvény kedvezményezettjei, a sorban állás tekintetében. Bemutatkozik a Baráth Család Szatmár-Beregi tájkörzet tápláló termékeivel, tájkultúrák reprezentánsaival, ősi munka kultúrák, mai napig őrzött értékeivel. Innovatív termékeket kínálnak a termék gazdák. Így a Mester -Major Kft. Herbafulvó Esszencia Líquid, a táplálkozás organikus forrású roborálója, a Garuda Trade Kft. humán és állat gyógyászati, antimikrobiális hatású, antibiotikum mentes készítményei, a Fitokondi növényi roboráló szer, új változataival, a VolánPack Zrt. , Fitokondi Ágazata új termékei, A Terragro Kft. Biofil család, már gyakorlatban is jelen lévő talajkondicionáló, szárbontó baktérium törzs komplexe, valamint az Agriturf Zrt. legújabb komplexe a tözeghumát és fulvósav ötvözetének évezredes természetes anyaga, amely a tözeg gyári kivonata.

A csoportos termékbemutatót és értékesítésre is lehetőséget adó jelenlét szervezése, a Veisz János Keleti Kapu Ökotermesztők Egyesülete, Termelők Klasztere, 4431. Sóstógyógyfürdő ,Berenát ut 16.sz., E-mail :keleti.okotermesztok@gmail.com elérhetőségen továbbra is várja a családi vállalkozások jelentkezését, az OMÉK. rendezvényére.

A "**XXIII. Földész Fórum** " a **HUNGEXPO területén**, a "Kerámia Terem "közösségi előterében tervezzük, 2023.október 22-én (vasárnap). A NAK. Szaktanácsadói és Felnőttképzési Igazgatósága által akkreditált, 4 kredit pontot jóváíró rendezvény, ismert előadói Bardócz Zsuzsa, Biró Borbála, Sinóros-Szabó Botond professzorok, táplálkozás élettan, talaj mikrobiológia és gépészet-energetikai témában. Humán gyógyászatban Dobó Márta, Mester Károly, Berényi Ágnes, innovatív termék kínálatban Batóné Kapcsos Judit, Lánszki Imre, Pénzes Éva fogadták el felkérésünket. Génbanki munka bemutatására Baktay Borbála, baktérium fajkomplexek használatára, a Terragro Kft. Biofil család tagjai, mint talajkondicionáló mikrobiológiai készítmények szabadalmazott, egyik lehetséges változata is bemutatásra kerül.

Az AMC. várja a HUNGEXPO területén az érdeklődő érkezőket.





80. OMÉK.

Budapest, HUNGEXPO területén, a Garuda Trade Kft. kiállító és termék értékesítő standja, amely a fotón látható





Terragro Kft. „Biofil Család” termékei



Mester és Major Kft. „Herbafulvo Esszencia Liquid” egészség megőrző kínálat.



A Veisz János Keleti Kapu Ökotermesztők Egyesülete-Termelők Klasztere csoportos kiállító szervező az elmúlt évek rendezvényei során. Innovatív termékeik a tájkörzet reprezentánsa, az élelmiszer iparban. A termék bemutatón a Fitokondi növényroboráló szer, a VolánPack Zrt. Fitokondi Ágazat találmánya. „Generációkra Gondolva!”

